



Офицеры СК России приняли участие в Международном субботнике в преддверии Дня памяти и скорби



В преддверии Дня памяти и скорби сегодня объявлен Международный субботник по благоустройству мемориалов и воинских захоронений, который прошел по всей России и в других странах. В нем приняли участие и сотрудники СК РФ в ряде регионов. Так, офицеры СК России в Ленинградской области выехали с инвентарем в деревню Кобона. Еще ранее в целях сохранения историко-культурного наследия на территории муниципального образования Суховское сельское поселение офицеры СК РФ взяли шефство над могилой братского воинского захоронения, которое расположено здесь. Так офицеры СК отдают дань подвигу погибших за Отчизну. Сегодня сотрудники СК РФ навели порядок на захоронении – покосили траву, убрали территорию от листвы, удалили сухие ветви деревьев и кустарников, подмели и помыли памятные плиты с именами погибших. Кобона вошла в историю Великой Отечественной войны как один из основных пунктов трассы, проложенной по льду Ладожского озера. Расположенная в 90 км от Санкт-Петербурга, она стала конечным этапом



Дороги жизни, которая спасла сотни тысяч ленинградцев.

Сотрудники ГСУ СК России по Московской области тоже приняли участие в Международном субботнике по благоустройству мемориалов и воинских захоронений. Так, следователи первого управления по расследованию особо важных дел вместе с криминалистами ГСУ СК России по Московской области приняли участие в субботнике на территории Братской могилы и памятника павшим героям в посёлке Зендиково Каширского городского округа. В этом месте захоронены 230 воинов, погибших в боях за Каширу. Именно здесь 1-й гвардейский конный корпус под командованием генерала Павла Алексеевича Белова в ноябре 1941 года, опередив на несколько недель общее наступление советских войск под Москвой, вступил в бой и опрокинул части немецких войск генерала Гудериана. Здесь же решалась судьба Москвы. Эта битва дала начало разгрому гитлеровцев под Москвой и отбросила фашистов от столицы.

В городе Одинцово следователи территориального следственного отдела собрались у Мемориала Славы с Вечным огнем – памятник, установленный на братской могиле советских воинов, где приняли участие в субботнике. В 1941 году на подступах к столице шли ожесточённые бои. Советские войска несли тяжёлые потери. Под Москвой работало много полевых подвижных госпиталей. Один из них, под номером 105, размещался в Одинцово в здании школы. Солдат, умерших от ранений в этом госпитале, хоронили в безымянной могиле в городском сквере, как раз на территории мемориального комплекса Вечный Огонь. На тот момент имена бойцов были неизвестны. В начале 1970-х Командармы откликнулись на просьбу жителей Одинцово и установили фамилии 194 погибших солдат. Позже была установлена мемориальная доска, и с того момента герои битвы за Москву обрели имена.

Кроме того, сотрудники Московского межрегионального СУ на транспорте СК РФ совместно с коллегами из регионального следственного управления СК России по Брянской области произвели ремонт могилы связного партизанского отряда Дмитрия Уваренкова. Объект культурного наследия расположен в Дятьковском районе Брянской области, который стал первым советским районом на оккупированной врагом территории. Однако, захватив Брянщину, фашисты не могли покорить жителей. В июне 1942 года дятьковский лесник Уваренков повторил подвиг знаменитого Ивана Сусанина. Немцам стало известно, что один из жителей деревни Ольшаницы связан с партизанами. Они пытались заставить его провести отряд карателей к партизанам. Но Уваренков умышленно увел врага в другую сторону. Разъярённые фашисты повесили лесника, в родной деревне он и был похоронен местными жителями.

Завершив мероприятия по благоустройству, офицеры отметили, что содержание в надлежащем состоянии памятных мест Великой Отечественной войны, над которыми взято шефство – почетное право, которое связывает сегодняшнее поколение с героическим прошлым наших соотечественников.

Видео по теме <https://youtu.be/Ug1pedca1aw>



Изображения



20 Июня 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1475066>